
 

つんのーで！ 
佐世保市立中里中学校 

学校だより 第１3号 

文責  校長 川 口 貴 晴 

令和 7年５月２３日（金）発行 

【学校教育目標】 「自ら学び、考え、行動し、自ら『生きる力』を培う生徒の育成」 
【めざす学校の姿】「生徒が通いたくなる学校」「保護者が子どもを通わせたくなる学校」 

「地域が自慢したくなる学校」「教職員が勤めたくなる学校」       
【めざす生徒の姿】「愛（合い）のある生徒」 

～支え合い、学び合い、磨き合い、高め合い、励まし合い～ 
【めざす教師の姿】「時代・社会の要請を理解し、自らの教師力・人間力を高める教師」 
【めざす授業の姿】「生徒の主体性・確かな学力・生きて働く力を育む授業」 

 
 

 

５月１８日（日）に実施しました体
育大会では、当日までの１週間、天候
についてハラハラドキドキする毎日
でしたが、生徒の思いや保護者の願

いが届き、少々曇り空ではありましたが、
無事に開催することができました。（てるてる坊主
も！）５年ぶりの「日曜日開催」という
ことで、多くの保護者・来賓・地域の皆
様に参観いただき、心から感謝いたしま
す。途中雨が降るコンディションの中で、

「絶好」の体育大会とは参りま
せんでしたが、本校生徒の成長の跡や体
育大会にかける熱い思いを十分にご覧
いただけた体育大会になったのではな
いかと思います。生徒は、久々の「日曜
日開催」を祝うように、どの競技・演技に

おいても真剣な表情で懸命に走り、跳び、バトンをつ
なぎ、仲間に大声援を送っていました。
「最後まで全力で走る姿に感動した」
「一所懸命さが伝わった」「こんな天
候でも頑張っている姿に逞しく成長し
た姿を実感できた」「わが子の成長が嬉し
かった」などの感想を言ってくださる保護者・来賓の
方々がたくさんおられ本当にありがたかったです。今
年度の体育大会は、「デンマーク体操」を復活させた

り、新たに「全力校歌」を加えたり、生
徒が協力して頑張る種目を実施すること
で、本校生徒の「よさ」をお伝えしたいと
思いプログラム編成を考えました。お陰
様で多くの保護者・来賓の方々にその思

いが伝わったと思い、胸をなでおろしております。表
彰式の後に、片づけと解団式を実施し、体育大会の全
日程を終了しました。解団式では、ブロック長が感謝
やねぎらいの言葉を述べ、その後に、それぞれのブロ
ックで趣向を凝らした解団式が行われ、各ブロックと

も大きな拍手が起こ
っていました。昼食後
に行った片付けも多
くの生徒が率先して
参加して、あっという
間に終了しました。 

 
今年度は、「日曜日開催」で多くの保護者・

来賓の方々に参観していただく中で、生徒

の頑張りによって、生徒のよさや成長を大い

に実感できる素晴らしい体育大会となりま

した。保護者・来賓・地域の皆様、参観いただき本当に

ありがとうございまし

た。そして、最後まで頑張

った生徒の皆さんに大き

な拍手です！ 
 

体育大会結果 
 
○ブロックの部 優勝 青ブロック 
 
○全力校歌の部 優勝 赤ブロック 
 
○学年の部 優勝 １年１組､２年１･９組 

３年１･７組 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

体育大会が終了しました！感謝！ 



 

 
 ５月１４日に４月～５月初旬に実施された各種競

技で入賞等をした生徒の表彰式を行いました。新年度

になってチームがまだ固まっていない頃で大変だっ

たと思いますが、よく頑張りました。 

市中体もこの勢いでいこう！他の部活動も続いて

いきましょう！「やればできる！」          

 【敬称略】 

★バドミントン競技★ 
●第３０回ゼロスポーツ杯中学校バドミントン 

選手権大会  

女子団体Ａパート優勝 中里中学校Ａチーム  

 

●第３４回ミズノ杯中学校バドミントン選手権 

大会  

女子ダブルスＡパート 

第２位 浦ゆりあ・仲間梓巴ペア 

第３位 中間那月・中間彩日ペア 

 

★ソフトテニス競技★ 
●第３７回平戸市ソフトテニス大会 

男子の部第３位 坂口 滉・古川嵩大ペア 

 

●第１９回ルーセント杯佐世保市中学校ソフト 

テニス春季選手権大会 

女子の部３位 冨永知花・佐野ことみペア 

 

●第６３回春季佐世保市 ABCソフトテニス大会 

女子Ｂ 優勝 冨永知花・他校生徒ペア 

 第３位 久田弥來・百枝空絢ペア 

 

★バスケットボール競技★ 

●第３回宮カップ  

優勝 中里中男子バスケットボール部  

 

★陸上競技★ 
●佐世保市春季陸上競技記録会  

女子中学 800ｍ 第１位 篠原 穂 

女子中学 100ｍH 第２位 松本果穂 

第３位 村里彩夏 

  女子中学走高跳 第１位 松本実桜 

 

●佐世保市民陸上競技選手権 

 女子中学 1500ｍ 第１位 篠原 穂 

女子中学 100ｍH 第２位 村里彩夏 

       第３位 松本果穂 

  男子低学年 100ｍH第２位 飯田悠太 

  女子低学年 80ｍH 第２位 城下旺李 

       第３位 松本実桜 

  女子中学走高跳  第２位 松本実桜 

 

 
 

 本校陸上部の篠原穂さんと陸上部

顧問の池田純一先生が県の強化指

定を受けましたので紹介します。 

篠原さんは「全国都道府県対抗女

子駅伝競走大

会強化選手」

に、池田先生は

「第７９回国民スポーツ大会強化

コーチ」に指定されました。本校か

らこのような選手・コーチが出る

ことは生徒の励みになります。 

どうぞ頑張ってください！ 
 

 

 
  

 ５月２２日の６校時目
に、市中体選手激励式を
行いました。本校からは
１２競技に１７３名が出
場します。各部キャプテ
ンの決意の言葉や在校生
代表の激励の言葉、バレ
ー部キャプテンの竹内心

海さんの力強い選手宣誓など本校選手団と応援生徒の
熱い思いが感じられた式となりました。私からは、各競
技に応じた「それぞれの最後まで○○」の強い思いで試
合に臨み、悔いのない戦いをしてほしいこと、結果がど
うであれ、堂々と胸を張って学校に帰ってきてほしいこ
とを話しました。池田先生からは、中体連が提唱してい
る「感謝・勝負・マナー」の大切さ、勝っても負けても
尊い意味があること、どのシーンを切り取っても懸命に
頑張る姿を見せてほしいといった話がありました。 
いよいよ市中体が始まります。緒戦は５月２４日に開

かれるバドミントン競技です。市内でも強豪として名が
通っている本校バドミントン部ですから、好成績を残し
て、「チーム中里」によい風、良い流れをもってきてく
れると信じています！頑張れ！バドミントン部！ 
 
 

 
市中体に向かう各部の「決意の言葉」を今後紹介して

まいります。第１回目は、５月２４日（土）に試合を控

えているバドミントン部です。 
 
私たちバドミントン部は、３年

生４人、２年生９人、１年生１６
人で、顧問の樽角先生・早田先生
のご指導のもと、日々練習に取り
組んできました。悔しい経験やき
つい練習を乗り越えて、市中体で
個人、団体総合優勝をします。ま
た、バドミントン競技は市中体の
トップバッターなので、優勝して中里中にいい風を吹か
せたいと思います。一人一人がベストを尽くして、笑顔
で市中体を終えられるように精一杯頑張るので応援よ
ろしくお願いします。〈バドミントン部主将：仲間梓巴〉 

みんな頑張っています！表彰一覧 すごいことです！頑張ってください！ 

市中体の選手激励式を行いました！ 

バドミントン部！決意の言葉！ 



 


